



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 90 (25044)

ПЯТНИЦА

www.orel.ru
orp@rekom.ru

26 июня 2009 года

ОРЛОВСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОРГАНИЗАТОРАМ И УЧАСТНИКАМ ФОРУМА



От имени Правительства Российской Федерации поздравляю вас с открытием форума.

Надеюсь, что созданная вами дискуссионная площадка позволит всесторонне обсудить перспективы развития региона, придаст новый импульс, а самое главное — новое качество инвестиционным процессам, будет способствовать скорейшему преодолению негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса для экономики и социальной сферы Орловской области.

Инвестиционная политика является одним из приоритетов Программы антикризисных мер. Она позволяет объединить усилия Правительства России, субъектов Федерации и бизнеса на важнейших направлениях, определить точки роста экономики.

Уверен, что в Орловской области будут созданы условия для активизации работы по привлечению инвестиций в реальный сектор экономики. Предпосылки для этого есть — интеллектуальный потенциал, опыт, новая команда во главе с губернатором Александром Петровичем Козловым.

Желаю вам плодотворной работы, успехов и всего самого наилучшего.

В. ЗУБКОВ.
Первый заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации.



Сегодня одной из важных целей деятельности органов власти государства, институтов гражданского общества и предпринимателей является активное взаимодействие всех наиболее активных и здоровых сил для решения задач укрепления экономического, социального и духовного потенциала нашей страны.

Отрадно, что на Орловском экономическом форуме присутствуют представители федеральных и региональных органов власти, зарубежных государств, отечественных и иностранных компаний. Считаю, что это является чрезвычайно важным для выработки единой стратегии преодоления финансово-экономического кризиса, ориентации участников рынка на внедрение конкурентоспособных производств и инновационных технологий.

Уверен, ваш форум станет площадкой для дальнейшего развития серьезного и открытого диалога между властью и бизнесом, а достигнутые соглашения найдут свою практическую реализацию уже в самой ближайшей перспективе.

Желаю участникам и гостям плодотворной работы, установления новых долгосрочных контактов, дальнейших творческих успехов в решении задач успешного развития Центрального федерального округа.

Г. ПОЛТАВЧЕНКО.
Полномочный представитель Президента
Российской Федерации
в Центральном федеральном округе.



От имени многонационального народа Республики Южная Осетия и от себя лично приветствую организаторов и участников Орловского экономического форума, собравшего видных общественных и политических деятелей, крупных промышленников, предпринимателей и ученых.

Созванный в условиях мирового финансового кризиса форум призван придать дополнительный импульс дальнейшему развитию международного сотрудничества, проработке возможностей наиболее эффективного и рационального использования ресурсного потенциала его участников.

В Южной Осетии, выстоявшей в огне навязанной ей войны, убеждены, что диалог, всестороннее взаимовыгодное сотрудничество, прежде всего в экономической сфере, являются надежной основой для взаимопонимания и мира между народами. Именно поэтому наша республика, вставшая на путь экономического возрождения, крайне заинтересована в успешной интеграции в мировую экономику, реализации перспективных экономических проектов. Мы стремимся к развитию всестороннего плодотворного сотрудничества с зарубежными странами и регионами, и в первую очередь с Российской Федерацией, ее субъектами и странами СНГ.

Уверен, что Орловский экономический форум откроет новые горизонты взаимовыгодного сотрудничества и принесет в этом отношении огромную пользу не только нашей республике, но и всем его участникам.

От всей души желаю всем участникам форума мира, здоровья и благополучия, успешной и плодотворной работы.

С уважением
Э. КОКОЙТЫ.
Президент Республики Южная Осетия.



(Продолжение темы на 2—5-й стр.)